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 Председнички кандидат Вук Јеремић изјавио је данас да не види ниједан други разлог
због којих су двојица непознатих мушкараца претукла активисту организације Други
круг, осим његовог свакодневног учешћа на протестима испред дневног листа
Информер.

  

  На скупу испред просторија Информера у Београду, Јеремић је рекао да претучени
младић није био експониран нигде осим у организацији Други круг, са чијим члановима је
долазио испред Информера.   

Он је рекао да се, упркос бројним претњама у кампањи, надао да неће доћи до употребе
силе према неистомишљеницима али је додао да је то, по свему судећи немогуће у
земљи у којој се насиље пројектује са самог врха државе.

  

- Ако овој несрећи на станемо на пут, можемо се надати нечем много горем у будућности.
Ово је порука, пре свега Александру Вучићу али и свима осталима који су део овога што
нам се данас у Србији дешава, да нас неће уплашити и да су му одбројани не само дани,
него и сати на власти. Овакву врсту злостављања Србија и њен народ никада нису
трпели и увек су умели да казне и то ће учинити и овај пут - рекао је Јеремић.

  

Јеремић је оценио да је напад на активисту Другог круга порука осталим младим
људима да се не супротстављају лошим појавама и да је у Србији дозвољено чак и такво
понашање према неистомишљеницима.

  

Како је раније наведено, активиста организације Други круг Марко М. који је претходних
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дана учестововао у протестима испред Информера, претучен је испред свог стана на
Звездари.

  

Марко М. је испред просторија Информера дошао са видним повредама на лицу, односно
са подливима на челу, испод ока и на носу.

  

  

Према његовим речима, повреде су му нанела двојица мушкараца, од којих је један имао
четрдесетак година и био ћелав и снажније грађе, који су га чекали неколико сати
испред стана.

  

Он је рекао да су га пре напада само кратко упитали да ли се зове Марко а да су, након
што је он одговорио потврдно, напали и тукли више минута, док их није прекинула
комшиница, својим запомагањем.

  

Претучени младић је био код лекара, где му је указана помоћ, а из полиције су га
позвали да да изјаву о нападу.

  

Он је рекао да му је један комшија рекао да су ти људи чекали неколико сати испред
његове зграде и додао да ће у току дана прикупити изјаве свих сведока тог инцидента,
како би све то предао полицији.
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Организација Други круг окупља младе који подржавају кандидатуру Вука Јеремића за
председника Србије.

  

Јеремић Новом Саду поклонио реплику мурала

  

Председницки кандидат Вук Јеремић данас је током посете Новом Саду у оквиру
предизборне кампање поклонио реплику недавно прекреченог мурала "The only truth"
француског стрит уметника Ремеда.

  

  

Пошто су реплику окачили активисти из његовог тима, Јеремић је рекао да је то поклон
Новом Саду и достојанственој Србији, саопштено је из његовог изборног штаба.

  

"Ово је новосадска Савамала, и оваквих Савамала има свуда по Србији, али неће их
више бити после избора", рекао је Јеремић.

  

Јеремић је са грађанима Новог Сада прошетао до Хале Спенс, где се вечерас одржава
његова завршна конвенција.Кујунџић)

  

ЛСВ најоштрије осуђује напад на активисту "Другог круга"
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Лига социјалдемократа Војводине најоштрије је данас осудила напад на активисту
организације "Други круг" Марка М. и очекује да нападачи хитно буду пронађени и
процесуирани.

  

"Овај напад је још један у низу догађаја који су обележили најпрљавију кампању до
сада", оцењује ЛСВ у саопштењу.

  

Активиста "Другог круга" Марко Миљковић саопштио је раније данас да су га две
непознате особе физички напале, а председнички кандидат Вук Јеремић рекао
новинарима да се то догодило само зато што је Миљковић долазио на протесте испред
седишта листа "Информер".

  

(Агенције)
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